

# *Переменка*

## *ВЫПУСК № 2, декабрь*

Ветер шторы колыхнул тихо поутру,  
Снова рано, как всегда, в школу я пойду.  
Со всех сторон, как муравьи в муравейник свой,  
Дети на урок спешат, как к себе домой.  
Здание родное школы радует сердца,  
Педагоги заменяют маму и отца.  
Кладезь знаний и умений обнаружим здесь,  
На любой-любой вопрос все ответы есть.  
И на праздник дискотеку тут подарят нам.  
Просто школа предлагает: «Всю себя отдам!»,  
Стайкой годы пронесутся, никогда нам не забыть  
Ту заботу, ласку, счастье, что умела ты дарить.



# *Школьные будни и праздники*

## Мудрые мысли наших выпускников



(Из сочинений)

Интеллигентность заключается не только в знаниях, но и в способности к пониманию других людей. Если человек не получил образование, то он может быть интеллигентным, так как ему никто не запретит быть добрым и вежливым, а это ещё одни качества интеллигентного человека.

\*\*\*

Человек без образования может быть интеллигентным. Именно интеллигентность мы воспитываем у себя сами. Понять, интеллигентен ли человек, мы можем по его отношению к людям, к природе и ко всему живому.

\*\*\*

Чтение – это самое большое чудо, которое дано человеку. Читать книги нужно всем: они помогут найти ответ на интересующий вас вопрос, расширить ваш словарный запас, повысят вашу самооценку.

Читайте книги! Всё, что вами будет прочитано, обязательно поможет вам в будущем.

Мысли выписала *Старкова Анастасия*

## Может ли личность иметь индивидуальность в современном мире?

Как мы знаем, личность – понятие, определяющее индивида как носителя индивидуальных качеств, и личность не может являться личностью без общества. В XXI веке подрастающее поколение сформировано цифровыми технологиями и подвергается глобальному влиянию тенденциям общества. Может ли это повлиять на мышление подростка? Теряется ли личность в современном мире? Наверное, каждый задавался этим вопросом.

Девиз поколения XXI века: «Будь как все». Это видно невооруженным глазом. Но что же в этом плохого? Цифровой век предлагает готовые стандарты как единую престижную модель образа: для девушек - красивая, гламурная. Для мужчин - красивый, брутальный. И обязательно все должны быть богатыми и не важно, какими путями достигнуто это богатство. Глянцевые журналы пропагандируют роскошь. Молодежь стремится иметь дорогие и статусные вещи, чтобы причислить себя к категории, которой они не являются. Многие современные подростки воспитываются на историях беззаботной жизни знаменитых людей. Они полагают, что счастье - это иметь много денег, и что они сами придут к ним прямо в руки, или их должны обеспечивать другие люди или их красота и молодость. Вырастают личности, уважающие только материальную составляющую предмета и статус в обществе и отвергающие привычные моральные ценности человека. Но откуда же им взяться? Ведь современный мир не предлагает этого, все измеряется денежным эквивалентом и общественным мнением. Век информационных технологий убрал важность индивидуальности и интеллекта, в этом просто нет необходимости. Если раньше для поиска интересующей информации человек долго искал, то сейчас можно не задумываясь, взять гаджет, найти информацию и тут же забыть. Мы можем наблюдать за довольно обширными знаниями, которые нам дают в учебных заведениях, но чаще всего эти знания не воспитывают нравственность людей. Один из таких предметов - литература, она помогает личному росту личности, но и это не очень сильно влияет, так как лишь немногие читают классическую литературу, да и читают только из-за хорошей отметки или чтобы сдать ЕГЭ. Зарубежную литературу почти никто не читает. Правильное чтение требует умственных усилий, мыслей, чувств, поэтому многие читают краткие содержание или просто перестают самостоятельно читать. СМИ, такие как Интернет, телевизор, радио представляют информацию в

доступной форме, которая не предполагает никаких усилий человека, что способствует оскудению словарного запаса, и он воспринимает всю поступившую информацию поверхностно, что приводит к деградации качеств личности. Почему популярны именно экранизированные книги? Думаю потому, что именно после просмотра фильма возможно прочтение книги, ведь он компенсирует недостаток фантазии и воображения. Большинство просто неспособно создавать, выстраивать логические цепочки, размышлять, оно может только перерабатывать доступную ему информацию. В XIX - XX веках человека ценили за индивидуальность и личные качества, но современная социальная жизнь не требует глубины личности, а значит, спроса на это сейчас нет, от человека требуют быть таким, как все, навязывают стандартную модель поведения и мышления. Если не такой, как все, значит, обречен на одиночество. Человек перестает быть самим собой, он полностью усваивает тот тип личности, который ему предлагают модели культуры, и становится таким, каким его ожидают увидеть другие люди. Посредством этого он не испытывает чувство тревоги и одиночества. Однако цена слишком высока: потеря собственной личности из-за давления социума и отсутствие личного роста. Человек боится негативного отношения общества к себе, поэтому свою индивидуальность он полностью теряет и растворяется в массе общего сознания, что создает иллюзию благополучия и спокойствия.

О личности размышляла *Шмырина Дарья*

## Наш класс



Школа – это главная ступень в нашей жизни. Она формирует характер, учит нас правильно относиться к окружающему миру. Школа не только место, где мы получаем новые знания, но и место, где мы находим новых друзей, переживаем первые радости побед и пытаемся скрывать горькие слёзы поражений. Школа учит нас преодолевать трудности и не останавливаться на достигнутом. Для каждого ученика школа – это второй дом, который даёт ему опору, дарит тепло и радость. Особенно хорошо, когда

в школе есть поддержка близких друзей из любимого класса, которых каждый день хочется видеть и слышать, зная, что они всегда тебя поймут и помогут.

Мне безумно повезло с одноклассниками. Ведь все ребята такие разные и особенные, но в то же время нас объединяет много общего. Наш класс очень дружный, весёлый, ответственный, заботливый, усердный, доброжелательный и любознательный. Мы давно вместе, и знаем друг друга очень хорошо. Есть те, у которых отличные способности в спорте, некоторые любят решать задачки, другие обожают петь, танцевать и рисовать. Знаем, кто всегда нервничает, торопится, не может заставить себя молчать, умничает, шутит и не сидит на месте. Мы всегда заступаемся друг за друга. Иногда случаются конфликты, но это не проблема! Мы каждый раз находим выход из положения и быстро миримся. Нас никто не может разлучить. Мы едины! Мне кажется, что класс – это почти то же самое, что и семья. Мы проводим в школе половину своего времени, и большую часть из него – в классе, сидя на уроках, совместно работая, или болтая на переменах. Это сближает нас. Очень важную роль в нашем классе играет классный руководитель – Ольга Ивановна. Она, как мудрый правитель, направляет энергию учеников в нужное русло, чтобы та не тратилась на что-то неверное. Классный руководитель всегда знает, что делать. Никогда нас не бросает. Мы очень гордимся Ольгой Ивановной!

Наш 8 класс – просто КЛАСС!

Мне хочется всем пожелать: любите школу, дорожите ею и учителями!

Почаще общайтесь друг с другом.

О своем классе рассказала *Старкова Любовь*

## **Старт дан!**

3 декабря 2016 года в Карагайском муниципальном районе состоялся слет активистов общественных объединений "На старт!". Мы, делегация МБОУ «Рождественская СОШ», приняли в нем участие в составе 5 человек: я (Старкова Анастасия), Никонова Ксения, Рожина Валерия, Старкова Олеся и Дюкова Дарья. Это мероприятие проходило в два этапа в стенах Дома детского творчества. Сначала была церемония посвящения в члены Всероссийской детско-юношеской

общественно-государственной организации «Российское движение школьников». Нам повязали галстуки и прикрепили значки комсомольцы-ветераны: Филимонова И.В., Чалова Л.Г., Чернопазов В.В, Суханова Г.В. И мы дали торжественную клятву о том, что будем активны, деятельны, отзывчивы на просьбы людей. Кроме того, для нас приготовили интересную презентацию об истории комсомольской организации Карагайского района, из которой мы узнали, что наши делегации были участниками разных съездов и форумов в Перми, в Москве и других городах. Затем был второй этап - это большая игра «Квест». Благодаря ей я узнала новые игры на сплочение коллектива, на доверие, игры с залом, игры-минутки. Я получила положительный заряд эмоций, познакомилась с новыми ребятами. Весь этот день сопровождался хорошим настроением. Слет закончился орлятским кругом.

У меня появилось желание работать с детьми начального и среднего звена, проводить с ними игры, мероприятия.

***Спецкор Старкова Анастасия***, 10 класс

## **О чём мы сегодня мечтаем**

У каждого человека есть какая-то заветная мечта, каждый стремится к своей цели, преодолевая какие-либо неудачи и невзгоды. Мечта – это то, что позволяет подняться из недр души всему тому, что есть хорошего в человеке. Без мечты человек жить не может!

Человек, конечно, мечтает о многом. Кто-то хочет встретить новых друзей, а кто-то желает хорошей учёбы. Одни стремятся быть красивыми, другие – сильными, третьи – умными. Всем хочется чего-то своего: любви, карьеры, денег, семьи, машины, дома, хорошей работы. Но не все понимают, что для человека не нужно многое. Главное в жизни – это мир во всем и везде, согласие, понимание и доброта родных и друзей. Ответственность и бережное отношение к окружающим. Нужно, чтобы все люди между собой были равны, и не делились на умных и глупых, бедных и богатых, сильных и слабых, красивых и уродливых. Все должны гордиться собой таким, какой ты есть. Нельзя отступать и идти назад, всегда нужно добиваться своих целей, быть впереди, и следовать точно своей мечте. Не обращайтесь на других внимания и выбирайте правильные пути. Каждый за себя в ответе!

Я тоже люблю мечтать. Мне нравится продумывать планы на будущее. Я хочу, чтобы в моей дальнейшей жизни было множество ярких событий и эмоций, которые бы радовали меня и других людей. Мои мечты, может, и не такие, как у всех. Меня

интересует поддержка близких, ради которых я живу. Мне важны лучшие друзья, которые не оставят в трудную минуту, всегда поймут и помогут в любой ситуации. Хочу, чтобы каждый день проходил незабываемо. Мне не важно, что говорят обо мне за моей спиной и как обсуждают какие-либо поступки или действия. Я поступаю только так, как велит мне совесть. Иду только вперёд и не застреваю в прошлом. Всегда верю и жду. Я так же, как и Ассоль из феерии А. Грина «Алые паруса» не отступаю во время трудностей. Эта девушка подаёт пример всем, говоря о том, что мечты обязательно сбудутся. Главное – не уйти от своей цели. Ведь не зря говорится: *«Надежда умирает последней»*. А я скажу, что она не умирает – она живет вечно, как вечно живет в нашей памяти, в наших сердцах и Ассоль, которой никто не верил о ее мечте, но она ждала и надеялась на лучшее, ведь сила мечты способна изменить жизнь, перевернуть весь мир и сотворить чудо.

Мечтать – хорошо и приятно, но хочется, чтобы эти мечты воплощались в реальность. От кого же это зависит? Только от самого человека! Так давайте стремиться к своей цели и не покидать надежду!

Мечтами поделилась **Старкова Любовь**



## Лыжный поход

У меня есть закадычный друг Василий. Мы любим велосипедные прогулки, отдых на реке, подвижные игры. Однажды в зимние каникулы решили покататься на лыжах по лесу. Я собрал рюкзак: термос с чаем, хлеб, колбасу, рыбу. Взял с собой нож, топор, ручную пилу-ножовку, которые мы обязательно берём с собой в походы.

Утро. Ещё темно. Я проснулся, умылся, сделал зарядку. Если не сделаешь зарядку перед лыжным спортом, то есть вероятность сильно травмироваться. Я позвонил Васе. Он тоже был готов к прогулке.

Одевшись по погоде, я вышел на улицу и отчистил беговые лыжи от замёрзшего снега. Накинул рюкзак, пристегнул лыжи и пошел к другу. Мы выпили горячий чай и отправились за реку. Мы хотели подняться в угор и выйти через колхозную дорогу к старой деревне, а потом идти в сторону Вишни. Поднявшись до половины угора, мы обнаружили свежие следы лося. Он двигался как раз в сторону Вишни. И тут я

вспомнил, что взял с собой фотоаппарат, чтобы запечатлеть красоты Урала. Я достал его, включил и положил во внешний карман. И тут началось... Тишина. Шёпот. Мы пошли по следу зверя. Лось - зверь с длинными рогами, большими ушами и с острым обонянием. Он далеко может услышать и учуять обидчиков, но мы не желали ему никакого вреда. Долго шли, не останавливаясь, и каждую минуту были готовы сфотографировать могучего зверя. Пройдя ещё около трёх километров, мы разделились. Я отправил Васю на дорогу, идущую вдоль реки и пересекающую след зверя. Вася прошёл по всей дороге и позвонил мне. Он сказал, что лось не перешёл через дорогу. И остался стоять в ожидании зверя. Когда я пошёл по следу дальше, каждый шорох пугал меня, и я направлял в ту сторону объектив камеры. Я вышел на поляну и увидел стоящего передо мной лося с огромными рогами. Я, не торопясь, сфотографировал его. От щелчка фотокамеры зверь вздрогнул. Он постоял ещё секунд пять и побежал рысцою в сторону дороги, на которой был Вася. Я дошёл до дороги. Вася стоял и смотрел направо. Я тоже посмотрел туда и увидел зайца, который сидел на бровке дороги. Сфотографировав и его, подбежал к Васе. Мы бурно обсудили ситуацию и тихонько пошли домой. Остро чувствовался голод. Из-за интереса к животным мы целый день ходили голодными.

Уже вечерело. Мы дошли до реки и перешли её. Дома я переместил файлы в компьютер и выложил их в Интернет.

Вот так мы сходили в поход перед Новым годом. А летом собираемся сплавать по реке на байдарках. Я думаю, что в будущих походах мы встретим много приключений и интересных моментов.

В походе участвовал ***Гуляев Владислав***



## Вот так новости!

Я нахожусь на школьном мероприятии «Чайная церемония», где старшеклассники рассказывают о чайных традициях разных стран.

Традиции чаепития самой романтической страны, Франции, представляют учащиеся 11 класса. На столе у них расположено несколько кружек с горячим чаем и тарелочки с аппетитными круассанами. Но прежде, чем попробовать вкусное угощение нам предлагают пройти несколько кругов, взявшись за руки, под мелодичную французскую песню, которую исполняют выпускники.



Ученики 8 класса тоже подготовились к этому мероприятию. Им выпала возможность представлять традиции чаепития в Англии. Они придумали сценарий и разыграли сценку о чопорной английской семье. У них накрыт богатый стол. На белоснежной скатерти стоят кружки на высоких ножках. В лучших традициях они поставили на стол шесть железных баночек чая, блюда с печеньем и пряниками (к сожалению, никто не испёк английских лепёшек).

Нашу любимую страну - Россию представляют учащиеся 10 класса. Они встречают гостей в лучших традициях русского народа. Девушки одеты в пышные, нарядные сарафаны, на головах повязаны цветастые платки. На парнях надеты малиновые однотонные рубашки, расшитые кружевами, и повязанные широким вышитым поясом. Ученики накрыли чудесный стол, с узором в цветок, скатертью, заварили душистый чай, в тарелочках лежат мягкие крендели и печенье. В блюда налиты разные варенья: липовое, малиновое, клубничное... В центре всего стоит пузатый самовар. Ребята приглашают гостей на интересные конкурсы. Кто угадает, какой травой пахнет полотняный мешочек? Ну, узнаёшь из чего сварено варенье? Русские традиции живы!

Как же мне понравилось пить ароматный чай, заваренный из мяты, липы, малины, Melissa и многого другого! Почему же мне так понравилось варенье? Это потому, что оно сварено с душой и нежностью русской хозяйки. Я надолго запомню это амплуа 10 класса.

Все приступили к тому, для чего собрались. Но вдруг возникли непредвиденные обстоятельства! Так как все угощения на «английском столе» расхватили, представители России любезно поделились вареньем. Россия - щедрая душа.

Нельзя не отметить ведущих этого мероприятия. Это учащиеся 9 класса Никонова Ксения и Рожина Валерия, представители «Российского движения школьников». Они

подготовили занимательную викторину, уверенно держались перед публикой и с удовольствием пили чай в компании других ребят.

Вот мероприятие завершилось.

Хотелось бы и в следующем году устроить «Чайную церемонию», ведь как тепло общались ребята между собой, с какой ответственностью они отнеслись к организации представления выбранной страны!

Все остались довольны. Удалось и чай попить, и обогатить знания молодёжи о чайных церемониях в разных странах.

Репортаж провела *Старкова Олеся*

## Достойная ученица

Наша школа большая, в ней учится примерно 150 человек. Среди них есть отличники. Я знаю двух учениц – это Света Рубцова и Юля Шаврина.

Расскажу о Свете. Она учится в девятом классе. В этом году ей сдавать ОГЭ. Несмотря на трудности, Света учится на четыре и пять. Я думаю, что родители гордятся ею, потому что отличником, да ещё и в девятом классе, не каждый может быть. На переменах я вижу, как девушка тепло и дружелюбно общается с подругами. Она весёлая, красивая, улыбчивая. Я думаю, что она всегда поможет в трудную минуту и не даст сбиться с пути.

Я желаю Свете учиться только на одни пятёрки и успешно сдать экзамены!

Свое мнение высказала *Гилёва Елизавета*

## Всероссийская олимпиада школьников

Всероссийская олимпиада школьников - это система ежегодных предметных олимпиад для обучающихся в образовательных учреждениях. О Всероссийской олимпиаде школьников можно говорить в связи со становлением России как независимого государства. Ещё в XIX веке «Олимпиады для учащейся молодежи» проводило Астрономическое общество Российской империи. Заочные конкурсы по решению математических задач проводилось с 1886 года, а во времена СССР городские олимпиады для школьников по математике, физике, химии проводились с 1930-х годов. Впоследствии проводились всесоюзные и всероссийские олимпиады.

В нашей школе, как и во всей стране, Всероссийская олимпиада школьников третий год проходит по-новому. Школьники всего района в один и тот же день выполняют одинаковые задания, которые проверяют в школе члены единого жюри. В районе в школьном этапе участвовал 171 человек, в нашей школе - 41. В муниципальный этап прошли 54 ученика по 11 предметам. Приняли участие 40 школьников. Из нашей школы – 15. Победителями и призерами стали 8 человек. Вот они, наши звездочки: **Никонова Ксения**, 9 класс (1 место по биологии, литературе, обществознанию, 3 место по географии, русскому языку); **Шмырина Дарья**, 10 класс (1 место по русскому языку, по биологии, ОБЖ, 2 место по обществознанию), **Шаврина Юлия**, 7 класс (1 место по литературе, истории, 2 место по географии, русскому языку); **Рубцова Светлана**, 9 класс (1 место по русскому языку, 2 - по географии); **Гуляева Ольга**, 11 класс (2 место по физической культуре, 3 – по русскому языку); **Рожина Валерия**, 9 класс (1 место по ОБЖ); **Дюкова Дарья**, 8 класс (1 место по русскому языку); **Новиков Владислав**, 8 класс (1 место по истории).

В муниципальном этапе региональной олимпиады по медицине участвовали Шмырина Дарья, Рубцова Светлана, Никонова Ксения. У Шмыриной Д. 1 место, у Рубцовой С.- 2.

В дистанционном туре по ОБЖ приняли участие Шмырина Д., Рожина В., по литературе – Никонова К., по биологии – Шмырина Д.

13 декабря Дарья Ш. участвовала в практическом туре регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ в г. Пермь.

**Поздравляем вас, ребята! Школа гордится вами!!!**

С информацией познакомила **Дюкова Дарья**



16 декабря в Рождественском ДК прошел конкурс «КЛАССная мама». Участницей от МБОУ «Рождественская СОШ» стала Петрова Светлана Вячеславовна, классный руководитель 7 класса. Она достойно справилась со всеми заданиями: проанализировала свою педагогическую деятельность, организовала игру «Ромашка», остроумно и быстро ответила на вопросы ведущей, расшифровала пантомимы школьников.

Коллектив учителей и учащихся поздравляет Вас, **Светлана Вячеславовна, с дебютом!** Желаем

Вам дальнейшего совершенствования, оптимизма, мудрости в решении всех вопросов!!!

## Большая перемена

В моей школе на весь учебный день распределены шесть перемен, две из них – большие, остальные маленькие. Все ученики в нашей школе любят большие перемены, которые длятся двадцать минут. На них каждый занят своим делом. Можно много всего успеть! Например, пообедать и приготовиться к уроку, а затем поболтать с одноклассниками. Сходить в спортзал погонять мяч или поподтягиваться. Мне на перемене интересно читать книгу. Особенно хороши перемены по пятницам, потому что это последний день учебы, всем хочется отдохнуть побольше после трудной учебной недели, а в остальные дни ребята хотят учиться. Ведь правильно говорят: «Ученье – свет, неученье – тьма». Учителя на большой перемене тоже отдыхают, но также и готовятся к уроку. В коридоре для нас поставлен новый диван, на котором можно посидеть с друзьями. Здорово!

На переменке отдыхал **Осинников Василий**

## Интересные фильмы

Я люблю смотреть фильмы. Мне нравится детективный жанр. В свободное время я пересматриваю мой любимый фильм «Бумер». Это произведение 2000 года поразило меня игрой актеров, дружбой четырех героев, которые вставали друг за друга горой. Мне стало интересно: любят ли мои сверстники смотреть фильмы. И я заговорил со своим товарищем, одноклассником Владом Гуляевым.

- Привет, Владик.

- Привет.

- Скажи, пожалуйста, какой у тебя любимый жанр фильмов?

- Даже не знаю. Наверное, боевик.

- А твой любимый фильм?

- «Краповый берет».

- Чем он тебе интересен?

- Интересен тем, что в фильме показаны стрельба, военная техника, рукопашный бой. Я тоже хочу служить в спецназе.

- Хорошо.

Я провел мини-опрос в разных классах. В нем участвовало 6 мальчиков и 6 девочек. Я понял, что многим нравится фантастика (6 человек), фильмы ужасов (3 человека), комедия (1 человек), боевик (1 человек) и документалистика (1 человек). А вот какие фильмы любят смотреть ребята: «Трансформеры», «Проклятие», «Алиса в стране чудес», «5 волна», «Пираты Карибского моря», фильмы о Великой Отечественной войне».

О фильмах узнал **Бородулин Евгений**

# ЭТО ИНТЕРЕСНО

**Летчики** стараются не фотографироваться до вылета.



**Пожарные** уверены, что если чистить обувь на дежурстве, то непременно случится вызов на пожар. Такое же произойдет, если в группу поступит новичок.



Выезжая на задание, **саперы** не прощаются. Кроме того, даже в повседневной жизни они стараются не произносить слово «последний».

Одним из наиболее интересных фактов о профессиях считается то, что в древности на Руси была **работа плевалщика**. Их задача заключалась в том, чтобы сеять репу. Она имеет маленькие семена, сеять которые руками практически невозможно. Поэтому семена выплёвывались изо рта. В те времена качественные плевалщики были на вес золота



Интересной и нестандартной профессией является **переворачиватель пингвинов**. Эти птицы от природы являются весьма любопытными. Они часто смотрят на взлетающие самолеты, падают на спину, а потом не могут подняться без посторонней помощи.



В Великобритании есть удивительная профессия — **стояльщик в очереди**. Стоимость часа работы такого специалиста обходится клиенту в двадцать фунтов.

**Доктора** никогда не меняются дежурствами. Считается, что подобные изменения могут привести к плохой ночи и большим трудностям.

Интересные факты нашел в Интернете **Новиков Владислав**

## **В преддверии праздника**



Ребята 1 класса поздравляют с наступающим Новым годом **Нину Ивановну** и одноклассников. Желают им

- добра,

- радости,

- хорошего настроения,

- здоровья!

## **Предновогодняя кутерьма**

Новый год - семейный праздник, его хочется провести в кругу близких и родных. Как же здорово проснуться утром и скорее бежать наряжать душистую зелёную красавицу!

Ах, этот запах хвои! Ах, эти иголочки! Божественно!

Пока папа сидит на полу, распутывая ком пыльной гирлянды, я тем временем развешиваю игрушки по комнате, чтобы создать присутствие праздника.

Новогоднее настроение медленно, но верно заполняет весь дом и охватывает каждый уголок.

Мне нужно ещё многое сделать до того, как наступит самая волшебная ночь в году. Времени мало! На улице мороз, а я весело размахиваю лопатой, очищая двор от сугробов. Жарко.

Нужно ещё прибрать в комнате и перемыть всю посуду в доме, Новый год должен прийти в чистую избу.

Ах, как же я могла забыть!?

Мои друзья всё ещё не получили свои подарки!

День короткий, а забот много.

**Старкова Олеся**, 8 класс

### *Наша любимая Ольга Ивановна!*

Мы поздравляем Вас от всей души с наступающим Новым Годом!

И желаем Вам отлично его провести. Пусть на Вашем лице всегда сияет яркая и добрая улыбка, и Вы всегда будете в хорошем настроении.

Удачи в Новом 2017 году!

Ваш 8 класс

### **Ожидания первоклассников**

В преддверии Нового года я подошла к первоклассникам и задала им вопрос: "Что вы ждете от Деда Мороза и Снегурочки?", результат был таков:

- Вероника - набор для девочек "Сделай Барби платье"
- Анна Б. - куклу из Merigels Искорку
- Настя - лошадку
- Миша - машинку на пульте управления
- Карина - говорящую куколку
- Павел - вертолёт в клетке с пультом управления
- Артём - машину на пульте управления



- Николай - работа с пультом управления
- Маша – лазерную указку
- Анна Н. - игрушечного петушка и 2 киндер-сюрприза
- Роман - танк на пульте управления
- Софья - новый набор от Pleudo
- Диана - куклу Барби

Дорогие родители, Дед Мороз и Снегурочка! Пожалуйста, сделайте так, чтобы у всех ребят первого класса сбылись их мечты.

С первоклассниками встречалась ***Гилева Елизавета***

***Дорогая Наталья Геннадьевна!***

Поздравляем Вас с наступающим Новым годом!

Желаем Вам счастья, здоровья, самых умных учеников и всего самого наилучшего.

Любим Вас.

С уважением 6 класс

## **Встреча Нового года**

Новый год - пора сказочных подарков и веселья! Кто не любит Новый год?

Правильно, его любят все!

Каждый ребенок, да и взрослый человек, о чем-то мечтает. Кто-то о телефоне, компьютере, планшете. А кто-то о деньгах, машине, даче. А есть те, кто мечтает о новогоднем чуде. Мечты у всех разные, но каждому хочется, чтобы они исполнились. Я желаю всем этого!

А как же отмечают Новый год!? Недавно мне, юному журналисту, поручили провести у седьмого класса опрос. Вот что они написали.

1. Новый год я отмечаю с братом, смотрю ужастики и весело смеюсь.
2. Новый год я отмечаю дома в кругу семьи, к нам приходит много гостей. Очень весело.
3. Зима. Как же хорошо выйти вечером на улицу и подышать свежим воздухом, взглянуть на звёздное небо и увидеть Малую Медведицу!

4. Новый год я отмечаю дома, так что ничего интересного.

5. Я и мой дядя после курантов вышли на крыльцо и взрывали петарды. Было весело, в небе сверкали яркие огни фейерверков. Мне та новогодняя ночь запомнилась больше всего.

Я считаю, что Новый год каждый вправе отмечать по - своему. Спасибо седьмому классу за интересные истории.

## С НОВЫМ ГОДОМ!!!

*Спецкор Никонов Дмитрий*



Символом Нового 2017 года является Петух – птица энергичная, задорная и общительная.

К тому же, Красному Петуху свойственно недюжинное трудолюбие и самодисциплина, что чрезвычайно важно для любой работы.

Для того чтобы получить покровительство Хозяина 2017 года,

придется приложить некоторые усилия –

постоянно «расти над собой»,

развивать свои способности и таланты.

Ваши усилия будут обязательно вознаграждены!

Дамы и господа!

В наступающем году хочется пожелать вам

всего самого хорошего:

финансовой стабильности, приятных открытий,

полезных знакомств, успеха в начинаниях,

больших возможностей и уверенности в своих силах,

а главное – крепкого здоровья,

без которого все остальное не имеет значения.

С Новым годом вас!

*Анянова Галина Александровна*

## *Любимая наша Татьяна Владимировна!*

Поздравляем Вас с наступающим Новым годом!!!

Желаем всегда оставаться такой же красивой, веселой, доброжелательной.

Счастья Вам! С Новым годом! УРА! УРА! УРА!

С любовью 6 класс!



Традиция отмечать Новый год 1 января зародилась на Руси в 1700 году. Эту дату назначил правящий в те времена Петр Первый. До этого в стране встречали начало года 1 сентября, а до 1492 года новогоднее празднование приходилось на март.

Впервые официальным выходным днем 1 января стало в 1897 году. С приходом советской власти многие традиции, в том числе елка, были упразднены, а в период с 1930 по 1947 год 1 января был стандартным рабочим днем. Статус выходного ему вернули в 1947,

но долгое время праздничным являлся лишь первый день года. Возможность отдыхать два дня подряд россияне получили в 1992 году, а в 1995 появились пятидневные новогодние каникулы, фактически растягивающиеся на 7-10 дней.

Пусть в преддверии Нового года  
Новой радостью светятся дни,  
И в глазах, словно в пору восхода,  
Заревые сияют огни,  
Чтоб вовек не грустилось напрасно,  
И душевно дружилось с людьми,  
Пусть он будет счастливым и ясным,  
Ты в него с добротой шагни!

С Новым годом, друзья, С Новым счастьем!  
Пусть учеба прольется дождем!  
Пусть оценки вас радуют счастьем!  
Каждый день станет ЧУДОМ и днем!

Вы порадуйте дружбой и светом!  
Пусть цветет мир и ваш коллектив!  
На вопросы ищите ответы!  
На учебу – терпенья и сил!!!

Вам здоровья, любви, пониманья!  
Помогайте друг другу всегда!  
На уроках тепла и вниманья!  
Чтоб сложилась удачей судьба!

<http://prikolyandia.ru>

*Над выпуском работали:* Дюкова Дарья, Старкова Олеся,  
Новиков Владислав, Старкова Любовь, Гилева Елизавета,  
Гуляев Владислав, Осинников Василий, Шмырина Дарья,  
Старкова Анастасия, Бабина Надежда Алексеевна.